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ESTUDIO DE
OPINIÓN PÚBLICA 

NACIONAL

25 DE FEBRERO AL 1 DE MARZO DE 2023



Universo: Mayores de 16 años residentes en República Argentina

Instrumento: Cuestionario estructurado 

Técnica de recolección: CAWI 

Reclutamiento: On-Line mediante puntos muestra geolocalizados 

Muestra: Ajustada según parámetros poblacionales de Sexo, Edad, Nivel

Educativo Y Regiones

Período: 25 de febrero al 1 de marzo de 2023

Casos efectivos: 1467

Margen de error:  2,62% 

Nivel de confianza: 95,5%

FICHA TÉCNICA

Universidad Nacional de la Matanza
Secretaría de Medios y Comunicaciones



SECCIÓN
PREOCUPACIONES

Y GESTIÓN



¿Cuáles son sus principales preocupaciones en este momento?

Universidad Nacional de la Matanza
Secretaría de Medios y Comunicaciones

1,1

12,1

15,6

15,8

18,2

22,4

23,2

25,4

58,5

70,0

Ninguna de las anteriores

La salud personal - familiar / calidad de centros de salud

Problemas de vivienda

Los impuestos / altos impuestos / muchos impuestos

El funcionamiento de la justicia

La calidad de la educación

El desempleo / quedarme sin trabajo / bajos salarios

La corrupción / falta de transparencia en el gobierno

La inseguridad / la delincuencia

La inflación / El precio de los alimentos y otros gastos básicos del hogar



¿Cómo evalúa el Gobierno de Alberto Fernández?
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3,9
8,4

19,4

11,8

12,3

41,5

2,7

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa Negativa Muy Negativa No lo sé

31,7%65,6%



¿Cómo evalúa el trabajo del Ministro de Economía Sergio Massa?
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Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa Negativa Muy Negativa No lo sé

35,3%56,8% 4,2
12,7
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14,814,9

27,1

7,9



SECCIÓN
IMÁGENES



¿Qué opinión tiene de …? OFICIALISMO
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31,9
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14,4

10,6

5,4

2,1

4,7

2,0

41,0

24,2

1,2

0,7

1,3

0,1

GABRIEL KATOPODIS

WADO DE PEDRO

DANIEL SCIOLI

ALBERTO FERNÁNDEZ

SERGIO MASSA

CRISTINA FERNÁNDEZ DE KIRCHNER

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa Negativa Muy negativa No lo sé No lo conozco

+35,8 +62,1

+35,3 +58,7

+32,8 +64,4

+32,5 +61,0

+22,6 +42,6

+16,7 +27,9



¿Qué opinión tiene de … ? OPOSICIÓN
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13,0

11,6
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15,0
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5,5
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5,9

32,1
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19,2

1,0
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JUAN SCHIARETTI

 GERARDO MORALES

ELISA "LILITA" CARRIÓ

FACUNDO MANES

MAURICIO MACRI

JAVIER MILEI

PATRICIA BULLRICH

H.R. LARRETA

Muy positiva Positiva Regular positiva Regular negativa Negativa Muy negativa No lo sé No lo conozco

+49,5 +42,4

+45,2 +47,0

+38,1 +49,0

+34,2 +62,6

+32,6 +33,1

+32,5 +57,2

+23,8 +31,5

+21,9 +31,4



SECCIÓN
ELECCIONES



Pensando en las elecciones a Presidente de este año, usted preferiría...

Universidad Nacional de la Matanza
Secretaría de Medios y Comunicaciones

59,4

10,7

29,9

Que cambie el gobierno por un espacio
opositor

Que continúe el espacio actual con el
mismo presidente

Que continúe el espacio actual pero
con un nuevo presidente/a



Si las elecciones a Presidente fueran hoy, ¿A cuál de los siguientes  
candidatos estaría más dispuesto a elegir?
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11,6

4,2

1,0

1,0

14,0

0,4

1,3

3,1

8,9

10,8

10,9

0,5

2,8

3,7

5,1

20,7

No lo sé

En Blanco / Impugnado

Juan Schiaretti

Candidato/a de la Izquierda

Javier Milei

Elisa "Lilita" Carrió

Gerardo Morales

Facundo Manes

Mauricio Macri

Patricia Bullrich

Horacio Rodríguez Larreta

Gabriel Katopodis

Daniel Scioli

Sergio Massa

Alberto Fernández

Cristina Fernández de Kirchner

32,8%

35,4%



Y si las elecciones a Presidente fueran hoy y estos fueran los 
candidatos ¿A cuál estaría más dispuesto a elegir? 
Escenario sin Cristina Kirchner y Macri
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28,9%
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11,5

6,5

,8

1,6
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1,1

3,3

14,9

1,5

15,2

0,1

0,3

2,3

5,2

6,8

14,3

No lo sé

En Blanco / Impugnado

Juan Schiaretti

Candidato/a de la Izquierda

Javier Milei

Elisa "Lilita" Carrió

Facundo Manes

Patricia Bullrich

Gerardo Morales

Horacio Rodríguez Larreta

Jorge Capitanich

Gabriel Katopodis

Wado de Pedro

Daniel Scioli

Sergio Massa

Alberto Fernández
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